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        Com fulcro no Art. 183, inciso IX, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora,
ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE PESAR", na forma:

          "A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, através dos Deputados que que a
compõem, representando o pensamento de sua gente, vem manifestar a senhora Zulmira Meirelles e família
seu profundo pesar pelo falecimento de seu marido Coronel José Meirelles ocorrido no dia de 28 (ontem).

Meu nome: José Meirelles; assino: J.MEIRELLES. Sou Coronel do Exército aposentado;  mineiro de
Conselheiro Lafaiete e nascido em 27 de março de 1923, portanto, com 87 anos feitos, mas sem sentir,
absolutamente,  a idade, ainda com muitos sonhos, muita alegria e muita vontade.   Há 30 anos resido em
Cuiabá/MT.

Os quatro conceitos abaixo caracterizam basicamente  o meu  pensamento social, filosófico-espiritual e
político:

  1. Os principais problemas visíveis do século XX – ameaça nuclear, destruição do meio
ambiente, desigualdades sociais,  violência urbana, corrupção,  preconceitos políticos e
raciais, atc. . – são todos sintomas ou aspectos diversos do que, no fundo, não passa de uma
única crise fundamental: crise de percepção; uma percepção distorcida baseada no
individualismo e na separatividade entre pessoas, coisas e eventos”. (Fritjof Capra – Livro ‘O
Ponto de Mutação, publicado em 1982) 

2. “A evolução dos povos e das nações  faz-se pela expansão da consciência, através de 
unidades coletivas cada vez mais amplas – família, comunidade, município, estado, nação,
consórcio de nações, universo. Meta cósmica para o Planeta Terra – formção da  grande
família universal”.  (visão filosófica de Pietro Ubaldi) 

3. “Há uma força mais poderosa do que todos os exércitos;  a de uma idéia cujo tempo tenha
chegado”  (Vitor Hugo) . 

4. “Todo conhecimento adquirido e não compartilhado não merece ser adquirido”



(desconheço o autor)     

Finalidade e Normas

Criei este BLOG com a finalidade de abrir maiores espaços para divulgar as minhas
experiências de vida  de natureza filosófico-espiritual-política, visando a criar ambiente para
debate e participação de todos aqueles com quem, na Internet, tenho  mantido saudável
relacionamento. Até o momento esse relacionamento tem se restringido a trocas de e.mail´s 
e a apresentação de meus trabalhos em Power Point com a colaboração de todos os meus
contatos.

Tenho forte tendência para o social e para estudos filosófico-espirituais. Os trabalhos e as
idéias que serão apresentados neste BLOG têm como objetivo o compartilhamento e a
interatividade. Constituem uma base  para debates, sugestões e críticas. O objetivo maior é,
além do entretenimento,  a expansão de nossas consciências,  visando à nossa própria
evolução.

Minha experiência de vida – Principais atividades profissionais:

Na vida militar:

- fui instrutor da Academia Militar das Agulhas Negras, da Escola de Aperfeiçoamento de
Oficiais e da Escola de Comando e de Estado Maior do Exército. Comandei o 2° Batalhão de
Engenharia de Combate, sediado em Pindamonhangaba, Vale do Paraiba. No posto de 
Coronel  comandei o 9º Batalhão de Engenharia de Construção, sediado em Cuiabá,  com a
missão de  implantar a rodovia de maior expressão de  integração nacional, a BR 163 –
Cuiabá/Santarém, no trecho da Amazônia Mato-Grossense.

Na vida civil (após a aposentadoria): 

 -   participei ativamente do processo de colonização da região sob a influência da BR 163,  na
Amazônia;  como Superintendente Regional da extinta LBA em Mato-Grosso.  convivi durante três anos com
as comunidades periféricas de Cuiabá, organizando e fortalecendo os seus segmentos organizados, com o
objetivo estrategico de transmitir às classes populares uma consciência crítica;  como Presidente da
Organização das Cooperativas do Estado, conheci  em profundidade o sistema cooperativo nacional e suas
vantagens para a evolução das classes populares;  como Secretário Municipal do Bem-Estar Social de
Cuiabá, dei continuidade à filosofia política de organizar e desenvolver comunidades carentes. Finalmente, 
como Prefeito de Cuiabá, tentei implantar em definitivo,  com muita disposição e esperanças, essa filosofia
política, arcabouço de um novo paradigma.   

Como político, entretanto, não  fui compreendido pela classe política, e nem poderia ser. Os
tempos não haviam  chegado ainda para essas idéias. Houve, entretanto, semeadura,  com
frutos esparsos e promissoras perspectivas.  Afastei-me totalmente da política partidária;
faço questão de não ter partido político; continuo, entretanto, a lutar por tudo aquilo em que
acredito, muitas dessas idéias, hoje,  ainda  no campo das utopias, mas que, em médio e
longo prazos,  se tornarão  realidades; luto por um novo paradigma, mudanças  na  forma de
viver e de sentir a vida do brasileiro; mudar a sociedade para mudar a classe políitca. Esse
amplo  e palpitante assunto será estudado no nosso Blog, na categoria  “Filosofia Política”.
Muito mais filosofia do que política….

Como vêem, a vida me foi extremamente generosa. Deu-me tantas oportunidades de
aprendizagem, mormente junto  às classes mais necessitadas.   Essa generosidade



estendeu-se ao campo familiar – tenho 8 filhos, 19 netos e 6 bisnetos, todos eles perfeitos em
saúde e em mente. Sinto-me, assim, no dever de compartilhar com os meus amigos
internautas toda essa experiência de vida, e, através de debates, aprimorá-las. Esta a razão
principal da criação deste Blog, 

 Tenho fundadas esperanças de que estamos criando um belo espaço cultural, educacional e de
entretenimento para todos nós e que certamente contribuirá positivamente para o nosso processo evolutivo.

         Que Deus nos proteja a todos.

                                    Muita paz!     Obrigado                                              

                                                                                                            J. Meirelles      
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